Yp®Y «CEHTABPUAAA-2017>» MATEMATMUKA. 10 xAacc

1.
Pewwute HepaBeHCTBO:
(x—3)V7x—x2-10=>0
omer: X € {2} U [3; 5]
2.

B yecTb cBOEro fecatunetus Toprosas ceTb ycTpouna fiotepeto. CToMMoCTb 0gHOM0 NoTepeiiHoro buneta pasHa 50
p. B notepee ectb Tpn BMAA BbIMrpbiled: ¢ waHcoM 10% moxHo nonyunts 100 p., ¢ waHcom 1% - 1000p., a ewe
OVH BbIMIPBILL MOXHO MOAy4mMThb C WwaHcoMm 0,1%.

KakoBa pomkHa 6biTb CyMMa BbIMIpbILLA B 3TOM C/ly4ae, eCiu TOproBasi CeTb X04eT 3apaboTtaTtb Ha 3TOi noTepee
MOJIOBMHY CTOMMOCTM BCEX MPOAAHHLIX foTepeitHbiXx 6unetoB? (MOXHO cuMTaTh, YTO KOSMYECTBO MPOAAHHBIX
61neToB [OCTATOMHO BENMKO. brnet MoXeT BbiMrpaTb HECKONIbKO Pa3HbIX MPU30B).

oreer: 5000 py6neii

Kakoe 13 aByx uncen bonbLue:

2016%°'%+2018%%'% wm 2016°°%°+2018%°%8?

omer: Bropoe uncno 6onblie

4,
10 pas3nuuHbIX HaTypanbHbIX uucen, 6GonblwMx eauHUUbl, 3anucanM B nopsgke Bo3pactaHus. Okasanocb,
YTO KXJ0E YMCI0, KPOMe NepBoro, AENNUTCA Ha Kakoe-HWbyab u3 npedblayiwmx. Cymma Bcex 10 uncen pasHa 275.

Hangute 3tv uncna.

oer: 5 |10 |15 |20 | 25

30 |35 |40 |45 | 50

Pewwute ypaBHeHue:
|x-1| - |x=2| + [x-3| - |[x-4| + |x- 5| - |[x-6| =0

OtBeT: x=3,5

6.
CTopoHbl TpeyronbHika ABC yaoBnetBopsitoT cooTHoweHnio AB? +AC% = 5BC. MeguaHbl, NpoBEAeHHbIe U3 BEpLLMH
B un C, nepecekatotcs B Touke M.
Haingute 2BMC.

orer: /BM(C = 90°






